
DATABLAD 
Inspektionslem GIPS

Information

Rengøres med en fugtig klud og alm. mildt rengøringsmiddel 
Reparation af overflade: Brug samme type maling som anvendt ved den oprindelige behandling
De bevægelige dele kræver ingen vedligeholdelse

Drift og vedligehold
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Inspektionslem med faste hængsler, leveres som standard med gipsindsats
Ramme fremstillet af aluminiumsprofiler
Fås med gipsindsats i tykkelserne 12,5 mm, 15 mm og 25 mm
Udstyret med skjulte snaplåse, der åbner ved let tryk. Ved større luger anbefales brug af to hænder
Indbygget fangsikring fra størrelse 300 x 300 mm, som skal genmonteres efter hver åbning
Velegnet til montage i både vægge og lofter
Kan fremstilles efter specialmål på forespørgsel
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Tekniske dimensioner
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12 mm 15 mm 25 mm A B C D E

300-0201 300-0207 300-0212 200 200 13 24 40

300-0202 300-0208 300-0213 300 300 13 24 40

300-0203 300-0209 300-0214 400 400 13 24 40

300-0204 300-0210 300-0215 500 500 13 24 40

300-0205 300-0211 300-0216 600 600 13 24 40

Varenr. gipstykkelse Mål i mm

Alle standardstørrelser fås til pladetykkelser på 12,5 mm, 15 mm og 25 mm.

mailto:info@aquatrend.dk


Tegn monteringshullet til
lemmen op på gipsvæggen eller
loftet med en vinkelret vinkel.
Brug bestillingsmålet plus 5 mm.

Vær opmærksom på efter
maling, at fjerne eventuelle
malerester fra begge
aluminiumsrammer på
lemmen.

Pres rammen på plads bagfra
mod væg- eller loftspladen.
Fastgør derefter den ydre
monteringsramme med
selvskærende skruer med
maksimalt 17 cm mellemrum på
gipsvæggen eller -loftet.

Skær nu monteringshullet ud.
Sørg for at kanterne er lige og fri
for rester.

Af sikkerhedshensyn skal du
altid sætte sikkerhedswiren i og
lukke lemmen. Husk at gøre
dette hver gang lemmen åbnes.

Spartl rundt om begge rammer,
hvor de møder gipspladen
inklusive over skruerne.

Før lemmen ind gennem åbningen
og ind i hulrummet bag væggen
eller loftet. Når den monteres i en
væg skal du sørge for at
snaplåsene sidder på siderne, så
lemmen åbner korrekt.

Rengør begge aluminiumsrammer
på lemmen grundigt. Det er vigtigt
så lemmens funktion ikke
påvirkes. Når spartlen er tør, slib
eventuelle ujævnheder væk.
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Montagevejledning
Inspektionslem GIPS
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